



筑梦伟业 澎湃时代

中国农村包产到户纪念馆主题画册期待您“参与”

星报讯(本报记者) 一张张旧影像,一张张新照片,诉说着,今日的辉煌、明日的期待。2005年5月1日,作为中国农村包产到户发源地——肥西山南镇小井庄正式建成并对外开放中国农村包产到户纪念馆。它的建立,不仅为了纪念家庭联产承包责任制这一重大的历史转折事件,更是为弘扬光大一直以来小井庄人“敢为天下先”的首创精神,展示改革开放给中国农村带来的重大变化。如今,在党中央的坚强领导下,肥西山人不忘初心、牢记使命,为建设经济强、格局新、环境优、活力足、百姓富的现代化美好肥西不懈奋斗,各项事业取得辉煌成就!



小井庄牌坊

安徽画报社将联合合肥肥西县委宣传部、肥西县山南镇,共同策划《筑梦伟业 澎湃时代》——肥西县山南镇小井庄中国农村包产到户纪念馆主题画册,现面向社会各界征集不同时期小井庄、山南镇及肥西县发展相关的图片、实物、影像等。

1.活动组织

指导单位:中共肥西县委宣传部
主办单位:肥西县山南镇人民政府
承办单位:安徽画报社
支持单位:合肥市摄影家协会

2.活动时间 即日起至2022年5月5日截止。

3.征集范围

围绕小井庄、山南镇及肥西县的历史和发展主题,征集能够反映它们一直以来变化的摄影作品,主要包括:

(1)反映山南镇小井庄包产到户的重要历程、重大事件、重大活动的照片;(2)反映山南镇各个时期建设重大成就、发展进步的照片;(3)反映小井庄、山南镇变迁和山南人风采的典型照片;(4)反映小井庄、山南镇及肥西县新风貌、新成就的照片;(5)反映从新中国成立初期到现今,国家及省委领导人在小井庄及山南镇视察、调研活动的照片;(6)反映我国各界著名人士和知名爱国人士关心肥西县山南镇小井庄中国农村包产到户纪念馆的照片;(7)反映中外名人在山南镇参观、访问、交往的照片。

4.作品要求

(1)照片内容真实,积极健康向上,符合征集主题。照片黑白、彩色均可,单幅、组照不限,但不得修改原始影像;(2)作品数量不限,每人可提供多幅;

(3)投稿作品须为jpg格式,单张照片长边须大于1000px。

5.奖项设置

对征集活动中入选作品将有丰厚奖励,对特别珍贵的应征作品将视情提高奖励的额度。此外,对入选作品,由肥西县山南镇小井庄中国农村包产到户纪念馆永久收藏,并颁发荣誉证书。

6.投稿邮箱

本次征集设立征稿信箱。对于无法上传的珍贵纸质照片,将进行扫描或翻拍。投稿邮箱:76298267@qq.com 联系电话:15505511845 联系人:周诚。

7.投稿须知

(1)本次征集投稿件数不限,黑白、彩色不限。单幅作品与构成组照的每幅作品均须配有完整的图片文字说明,须写明作品主题、拍摄对象名称(拍摄对象为人物时写明人物姓名、职务职称),以及地点、拍摄时间、拍摄者等信息;(2)本次征集谢绝电脑创意作品,不得对原始图像进行任何足以影响其真实性判断的改动;(3)投稿者应保证其所投送的摄影作品不涉及著作权、肖像权、名誉权、隐私权等纠纷,若涉及纠纷,责任均由投稿者自负。投稿者应承担由其稿件及投稿行为所引发的一切后果与责任;(4)投稿者个人信息应真实,应保留真实的联系方式,便于作品入选后工作人员与自己联系。主办单位保证不公开、不泄露投稿者非公开信息;(5)本次征集不收投稿费;(6)对于所有获奖和入选作品,主办方有权在著作权存续期内,在本单位出版画册、举办展览、相关宣传中使用,不另行支付稿酬。征稿期间,用于宣传和展示的作品,不代表最终入选结果;(7)本次征集活动解释权属于主办单位。凡投稿者,即视为已同意并遵守本征集活动之所有规定。

检查4.7万余家次,立案查处药械化案件1256件 安徽“药品安全春风行动”成效显著

星报讯(记者 王玮伟) 4月20日,安徽省药监局召开新闻发布会,向社会公布2022“药品安全春风行动”战果。记者获悉,行动期间,全省药品监管系统共检查药械化生产经营企业和使用单位47494家次,责令限期整改2903家次,全省共立案查处药械化案件1256件,移交司法机关8件。

据介绍,为保障2022年元旦、春节和“两会”等重要时段全省药品安全,全省药品监管系统于2021年12月21日至2022年3月31日,在全省集中开展历时100余天的2022“药品安全春风行动”。此次行动,全省药品监管系统全面深入排查“两节”和“两会”期间药品安全风险,严格药品、医疗器械、化妆品重点品种及其生产经营企业和使用单位监督检查,严厉打击违法违规行为,有力保障“两节”和“两会”期间全省药品安全形势稳定,取得显著成效。

在强化风险排查整治方面,全省各地药品监管部门结合工作实际,加强对疫苗、血液制品、特殊药品等生产企业检查巡查;加大对医用口罩、医用防护服、红外体温计等疫情防控类以及可用于医疗美容医疗器械注册人监督检查力度;加强对大枣、莲子、八角等药食同源类中药饮片,金银花、陈皮、厚朴等疫情防控用中药饮片生产情况巡查。以单体零售药店、个体诊所、乡镇卫生院、疫苗接种单位等为重点,加强对疫苗、中药饮片、特殊管理药品、含特殊药品复方制剂等产品抽查检查,严查进货渠道与贮存、销售、使用行为的合法、合规性;加强对医疗机构规范使用可用于医疗美容医疗器械、疫情防控用医疗器械、新冠病毒诊断试剂情况,以及使用过期医疗器械等违规行为的监督检查。

砀山团县委 开展“青春守护计划”活动

去年以来,共青团砀山县委认真实施“青春守护计划”微民生项目,通过“希望小屋”改善、圆梦“微心愿”、结对帮扶、心理疏导等形式,探索出关爱困境青少年健康成长的新模式。

全区摸排。通过对全县16个镇(园区)深入调研和摸排,依托梨都青少年儿童基金,“青春守护计划”项目首期选定30余名困难青少年作为“希望小屋”资助对象,6所农村小学的困难学生作为“圆梦微心愿”项目对象,改善困境青少年学习生活环境。

全社会参与。广泛动员社会各界爱心人士积极参与,“青春守护计划”年捐人队伍迅速壮大,目前共募集公益资金37万余元。另有50余名青年志愿者参与到困难青少年的心理疏导和日常关爱中,形成全社会共同参与、共同关注的良好氛围。

全方位关爱。实施“希望小屋”改造项目,为困难青少年改善居家生活环境,净化墙面、地面,提供书桌、台灯、书柜、床和必要图书等,帮助孩子们改善学习环境重拾生活信心,现已完成20家“希望小屋”改造任务。通过广泛征集、认领微心愿,在农村小学中选取困境青少年,通过项目助其圆梦。目前,已完成圆梦微心愿750件。 ■ 李艳龙

安徽选手谭强将出战羽球亚锦赛

星报讯(记者 江锐) 4月26日至5月1日,2022年羽毛球亚锦赛将在菲律宾马尼拉举行。安徽选手谭强将搭档任翔宇出战男子双打比赛,他们首轮对手是一对泰国组合。

本次比赛虽然是亚洲锦标赛,但是级别也是1000级别的,1000级别就是世界羽毛球联合会最高级别的比赛,所以国家羽毛球队是相当重视,派出了绝大部分主力参赛,继续锻炼队伍,赚取积分。男子双打方面,派出了刘雨辰/欧烜屹、何济霆/周昊东、谭强/任翔宇三对组合,谭强/任翔宇如果首轮战胜泰国组合,第二轮很有可能碰上头号种子、印尼老将组合阿山/塞蒂亚万。

全媒体直播为你“高考导航”,让升学更简单

4月22日-24日 北理工、北邮、央财等大学与你“见面”



星报讯(实习生 郑世庆 记者 郭琪) 由市场星报社、安徽广播电视台公共频道《安徽教育之声》联合推出的“让升学变得更简单”2022年高招咨询公益公益活动将于今晚19:00正式开启,届时北京理工大学、北京邮电大学、中央财经大学三所北京市高校招办负责人将走进星报视频直播间,与广大考生及家

长“面对面”,讲述高校2022年在皖招生的政策。

本期直播活动为期三天,北京理工大学、北京邮电大学、中央财经大学三所北京市高校招办负责人,分别于周五晚19:00、周六上午10:30、周日上午10:30与广大考生及其家长见面,交流探讨各自高校办学特点、专业特色、在皖招生政策、录取规则、志愿填报等内容。

为方便广大考生和家长随时查看,除首播外,直播相关内容将会在微信、微博、客户端、抖音等全媒体平台推送,为考生提供视频直播、回放、图文专题等服务。欢迎考生和家长锁定关注市场星报全媒体平台,掌握更加精准的高校招生相关信息。